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Óþæ™æœÿ 
xÿ. üÿçOÿçs
ÓçHÀÿÓçàÿú 

FÜÿæ LÿæÜÿ]Lÿç {ÜÿæB$æF?
∙ Lÿvÿçœÿ fÁÿ¯ÿæßë ¨÷µÿæ¯ÿ H †ÿæ¨þæ†ÿ÷æ{Àÿ ¨Àÿç¯ÿˆÿöœÿ {¾æSë dæ†ÿ{Àÿ üÿæs 

{’ÿQæ {’ÿB$æF> 
∙ ¨æÀÿæ¨çsú D¨{Àÿ üÿæs ÀÿÜÿç$#̄ ÿæÀÿë SõÜÿ µÿç†ÿÀÿLÿë fÁÿ ÓoÀÿç†ÿ {ÜÿæB$æF> 
∙ üÿæs H Lÿæ¡ÿ F¯ÿó `ÿsæ~ Ó¤ÿç ×æœÿ SëÝçLÿ{Àÿ QÀÿæ¨ þæœÿÀÿ üÿçœÿçÓú 

LÿæÀÿ~Àÿë dç’ÿ÷ {’ÿQæ’ÿçF> 
∙ {sÀÿæÓÀÿ {Óâæ¨ Aœÿë̈ ¾ëNÿ ÀÿÜÿç$#¯ÿæÀÿë dç’ÿ÷ ÓõÎç {ÜÿæB$æF> 

ṏÏµÿæSLÿë ¨ÀÿçÍæÀÿ LÿÀÿç FÜÿæLÿë ™íÁÿç þBÁÿæÀÿë 
þëNÿ ÀÿQ#̄ ÿæ ’ÿǽÀÿæ D¨¾ëNÿ AvÿæÁÿçAæ {Üÿ¯ÿæLÿë 
ÓëœÿçÊÿç†ÿ LÿÀÿæ¾æB$æF> 

{Óæ¨æœÿ 1

Óç{þ+ HfœÿÀÿ 10% Aœÿë¨æ†ÿ{Àÿ 
xÿ. üÿçOÿçsú ç̈xÿç{Lÿ÷sú ßëAæÀÿ ç̈ ÓÜÿç†ÿ 1:3 Aœÿë̈ æ†ÿ
(1 µÿæS Óç{þ+: 3 µÿæS ¯ÿæàÿç) Lÿë þçÉæB 
ç̈FþFþ (¨àÿçþÀÿ {þæxÿçüÿæFxÿú {þæsöæÀÿ) 

ÓÜÿç†ÿ {¾æÝæ dæÝç ¾æB$#̄ ÿæ Ôÿ÷çxÿú H üÿæsLÿë 
þÀÿæþ†ÿç LÿÀÿ;ÿë> þçÉ÷~ ÓÜÿç†ÿ Aæ¯ÿÉ¿Lÿ†ÿæ 
AœÿëÓæ{Àÿ ¨æ~ç þçÉæ;ÿë> 

{Óæ¨æœÿ 2

¯ÿçœÿæ þçÉ÷~{Àÿ xÿ.üÿçOÿçsú ÓçHÀÿÓçàÿÀÿ 
2 sç {Lÿæsú ÷̈{ßæS LÿÀÿ;ÿë> 20-25 ¯ÿSö 
üÿësú ¨æBô Lÿç{àÿæS÷æþ/2 sç {LÿæsÀÿ 
Aæbÿæ’ÿœÿ Lÿæ¾ö¿ LÿÀÿ;ÿë>

{Óæ¨æœÿ 3

÷̈$þ {Lÿæsú D¨{Àÿ 90 xÿçS÷ê{Àÿ
’ÿḉ†ÿêß {Lÿæsú àÿSæB¯ÿæ í̈¯ÿöÀÿë ¨÷æß
4 W+æ ¨æBô ÷̈$þ {LÿæsLÿë
ÉëQ#̄ ÿæLÿë ’ÿçA;ÿë>

{Óæ¨æœÿ 4

Lÿç̈ Àÿç àÿSæB{¯ÿ

4 W+æ{Àÿ
dç’ÿ÷ ¯ÿ¢ÿ ÜÿëF

LÿæÜÿ]Lÿç xÿ.üÿçOÿçsú ÓçHÀÿÓçàÿLÿë ¯ÿædç̄ ÿæ

0.5 þçþç ¨¾ö¿;ÿ üÿæs SëÝçLÿë 
œÿþœÿêß {Lÿæsçó í̈Àÿ~ LÿÀÿç̈ æ{Àÿ

¨æ{Îàÿú
{Óxÿ{Àÿ sç{+¯ÿàÿú 

dæ†  ¨æBô D‡õÎ
AvÿæÁÿçAæ A{s

ÓÜÿf{Àÿ ¨÷{ßæS LÿÀÿæ¾æF 
H ÉêW÷ Éë{Q, ’ÿø†ÿ Lÿæ¾ö¿ 

¨æBô ÓÜÿæß†ÿæ Lÿ{Àÿ

Óçàÿçó D¨{Àÿ Aæ’ÿ÷ö `ÿçÜÿ§/
AæóÉçLÿ dæ†ÿ þÀÿæþ†ÿç 


